

2014-01-27 **Мы с вами, сирийские братья!**

---

Делегация российских парламентариев, в составе которой находился член фракции КПРФ, депутат от Воронежской области С.А. Гаврилов, посетила Сирию.

В ходе переговоров с президентом Сирии Б. Асадом С.А. Гаврилов, возглавляющий делегацию, передал руководителю братской страны приветствие от председателя Госдумы РФ Сергея Нарышкина и вручил сувенир из гжели с изображением здания Государственной думы. От имени председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова президенту Сирии вручена медаль «70 лет победы Сталинградской битве» и сувенир с изображением маршала Георгия Жукова, символизирующий Победу в Великой Отечественной войне.

В ходе обмена приветствиями также было отмечено, что Б. Асад является генеральным секретарем Партии арабского социалистического возрождения, с которой у российских коммунистов давняя дружба, в ответ на это Б. Асад также напомнил о 60-летней истории теплых взаимоотношений обеих партий.

Члены российской делегации подчеркнули, что их визит в Сирию демонстрирует солидарность с сирийским народом, мужественно противостоящим терроризму, и понимание того, что Сирия, борющаяся с терроризмом, отстаивает не только свои интересы и интересы региона, но и мир и безопасность во всем мире.

Президент Б. Асад тепло отозвался о позиции России в переговорах по урегулированию сирийского конфликта и отметил, что она основана на международных принципах, законах и договорах и соответствует интересам сирийского и российского народа.

Президент заявил, что давление, которому подвергается Сирия, аналогично давлению в течение многих лет на Россию и Китай, потому что история Запада является колониальной и западные государства создают проблемы для любых независимых государств, малых или больших.

Президент Асад также подчеркнул важность твердого противодействия действиям ваххабитов и необходимость создания международной коалиции для борьбы с терроризмом, а также исламского союза для борьбы с ваххабизмом.

Члены делегации поблагодарили президента Аль-Асада и сирийский народ за солидарность с российским народом, против которого был предпринят террористический акт в Волгограде, отметив, что за террористическими действиями в России и Сирии стоят одни и те же силы.

Также в Сирию доставлены две тонны гуманитарного груза, подготовленного российской парламентской делегацией. В ходе встречи с парламентариями Б.Асад поблагодарил за помощь из РФ, назвав это большим подспорьем, и отметил, что у России слова о поддержке сирийского народа "не расходятся с делом".